ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia: 
Piçanho-barreteiro, um passarinho prevenido

Quando captura uma presa esse passarinho a espeta _______ seu bico num espinho de um arbusto. Arrasador, ele também atravessa insetos sobre arames farpados. Desse modo, cria sua própria despensa, recorrendo a ela para se abastecer de acordo com a sua necessidade.

CUNHA, M. “Recordes dos animais – fatos e curiosidades”. São Paulo: Girassol. p. 101, 2009.
Questão 1 – O “a” não é uma preposição na frase:
(     ) “[...] esse passarinho a espeta com seu bico [...]”
(     ) “[...] recorrendo a ela para se abastecer [...]”

(  x ) “[...] de acordo com a sua necessidade.”

Questão 2 – Completa a lacuna, indicada no texto, a preposição:

(  x ) com
(     ) por
(     ) para
Questão 3 – Uma locução prepositiva é uma expressão que desempenha a função de preposição. Identifique a locução prepositiva empregada na construção do texto acima:

A locução prepositiva “de acordo com” foi empregada na construção do texto acima.
Nas questões de 4 a 6, marque a ideia expressa pela preposição em destaque.

Questão 4 – “[...] num espinho de um arbusto.”

(  x ) posse
(     ) origem
(     ) lugar
Questão 5 – “[...] ele também atravessa insetos sobre arames farpados.”

(     ) assunto
(     ) posição inferior
(  x ) posição superior
Questão 6 – “[...] recorrendo a ela para se abastecer [...]”

(     ) modo
(  x ) finalidade
(     ) causa
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